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De quoi parle t-on ? 

 Un SCoT pour planifier sur le long terme 



Sur quoi agit le SCoT ? 

Habitat

Activité 
économique et 

emploi

Déplacements

Cadre de vie

A l’échelle de l’arrondissement de 
Valenciennes : 2 EPCI, 81 communes, 348 700 
habitants



Des orientations pour un urbanisme plus 
favorable à la santé
Cadre de vie et environnement 

• Accueillir la nature en ville
• Améliorer la qualité de l’air, limiter 

l’exposition au bruit et aux 
nuisances

• Préserver les paysages 

Habitat 
• Promouvoir un nouveau mode 

d’habiter, urbaniser prioritairement 
en renouvellement urbain 



Des orientations pour un urbanisme 
plus favorable à la santé

Transports et mobilité

• Limiter le nombre de 
déplacements en voiture 
individuelle 

• Développer des modes 
« alternatifs » (transports en 
commun, vélo, modes actifs, co-
voiturage, etc.)

• Renforcer les liens entre 
l’urbanisme et les transports en 
commun



Renforcer les liens 
entre 
l’urbanisme et 
les transports en 
commun 

DIVAT

= Secteurs 
prioritaires du 
développement 
urbain 
bénéficiant 
d’une desserte 
en transports en 
commun
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Merci de votre attention, 

Plus d’information sur le SCoT 

du Valenciennois :

www.scot-valenciennois.fr
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